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Hívogat az iskola
Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye Fő 
téri Általános Iskolája és Óvodája a következő foglalkozáso-
kat hirdeti az iskolába készülő gyermekeknek
Játszóház:

Március 14. (szombat)  10.00 – 12.00 óráig
Március 21. (szombat) 10.00 – 12.00 óráig
10.00 órától:
- ismerkedhettek a számítógépekkel,
- alkothattok különböző anyagokból,
- játékokat tanulhattok,
- mesét hallgathattok,
- kedvetekre mozoghattok a tornateremben
- megismerkedhettek az elsős tanító nénikkel.
Március 21-én   10.00 órakor:
- Sportképesség vizsgálat.  Helye:  Fő tér 3.  Tornaterem. 
- Szülői fórumot tartunk, melyre a város bármely óvodájából 
szeretettel várjuk az érdeklődőket.  Helye: Díszterem
Beíratás időpontja: 2009. április 02-03. 7.00 – 17.00 óráig
Helye: Szarvas, Fő tér 3.
Minden érdeklődő gyermeket és szülőt szeretettel várnak az is-

kola pedagógusai!
Rejtő Csaba, intézményegység-vezető

Kohut Andrásné, főigazgató

Mint két évvel ezelőtt, ez alkalommal – február 26-án – is 
Szarvas adott otthont a Békés megyei családsegítő szolgála-
tok szakmai napjának. Az együttlét a tapasztalatcserén kí-
vül arra is lehetőséget adott, hogy a szakma megyei képvi-
selői megismerjék, miként látja el feladatait a Körös-szögi 
Kistérség Humán Szolgáltató Központja.

Családsegítők 
szakmai napja

A résztvevőket üdvözölte a 
kistérség munkaszervezetének 
vezetője Mihaleczné Kovács 
Mária, majd Bagaméri Lász-
ló intézményvezető mutatta be 
a kistérség hat településen de-
centralizált szolgáltatást nyújtó 
intézményt. Mint elmondta az 
egységes pedagógiai szakszol-
gálat, a védőnői és iskolaorvo-
si szolgálat és a családsegítő és 
gyermekjóléti szolgálat tavaly 
nyár óta működik a közös in-
tézményben, így a komplex fel-
adatok jobb minőségű ellátásá-
ra nyílik lehetőség, és nagyobb 
eséllyel vehetnek részt az egyes 
pályázatokon is. A három alap-
vető szolgáltatást különböző 
speciális szolgáltatás nyújtá-

sával egészítik ki, ezek között 
szerepel a rendszeres szociális 
segélyezettekkel történő kap-
csolattartás. A létrejött pénz-
ügyi, gazdasági helyzet is indo-
kolttá teszi, hogy a csütörtöki 
szakmai napon erre a témára fó-
kuszáljanak. Zsomboriné Botás 
Mária egy szeged környéki te-
lepüléseket magába foglaló kis-
térség családsegítő szolgálatá-
nak módszertani szakmai ve-
zetője 12 év tapasztalataira ala-
pozott előadása nyitotta a szak-
mai programot. A nap hátralé-
vő részében kiscsoportokban 
folyó műhelymunka keretében 
folytatódott a téma kibontása, 
melynek eredményeit a nap vé-
gén megbeszélték.

Ezekkel az „útvesztőkkel” ismerkedhettem meg, vagy leg-
alábbis próbáltam megismerkedni két hónapon keresztül. 
Sokszor éreztem úgy, hogy feladom. De kezdjem a történetet 
a legelején.

Február 18-án került sor a 
Simonyi Zsigmond helyesíró 
verseny területi fordulójára, 
aminek megrendezését isko-
lánk – a Szlovák Általános Is-
kola – vállalta el. A felkészü-
lést már két hónappal a verseny 
előtt elkezdtük. Életemben 
nem hallottam ennyi helyesírá-
si szabályt, például a főnevek-
ről vagy a számnevekről, igék-
ről, mint ez alatt az idő alatt. 
Úgy éreztem, én ezt képtelen 
vagyok megtanulni. Egyre na-
gyobb volt a fejemben a káosz. 
Felkészítő tanárunk, Csilla néni 
igyekezett – sokszor reményte-
lenül – rendet tenni a fejünk-
ben. Talán az is sarkallt, hogy 
nem egyedül kellett megbir-
kóznom mindezzel, hanem két 
barátnőmmel együtt vehettem 
részt a foglalkozásokon. Sok-
szor kikérdeztük egymást, bú-
várkodtunk az iskola könyvtá-
rában, és lelket öntöttünk egy-
másba, amikor már mindenből 
nagyon elegünk volt. Renge-
teg feladatlappal, tollbamondás 
szöveggel árasztott el minket 
magyartanárunk. Utánpótlás-
ban egyáltalán nem volt hiány. 

Elérkezett a várva várt nap. 
Nagyon izgultunk mindannyi-

an, de én különösen is, hiszen 
nem voltam még ilyen verse-
nyen. Csilla néni és Barbi néni 
– ő a másik magyar szakos ta-
nár – fogadta a versenyzőket 
és kísérő tanáraikat, valamint 
mindent előkészítettek, hogy 
zökkenőmentesen haladjon a 
megmérettetés. Fél 5-re már az 
eredményeket is megtudtuk: 
három első helyezést, egy má-
sodikat és egy harmadikat si-
került megszereznünk.   6. év-
folyamon első lett Zima Edina, 
7. évfolyamon Sztrepka Kla-
udia, 8. évfolyamon Trabach 
Menta. Második helyezést ért 
el Kiszely Renáta 6. b osztá-
lyos tanuló - azaz jómagam - 
és harmadik helyezést ért el 
Pomaniczky Lilla 5. osztályos 
tanuló. Mikor megtudtuk a jó 
hírt, ujjongtunk örömünkben. 
Felkészítő tanáraink és igazga-
tó néni is nagyon büszkék vol-
tak ránk. 

Azóta is az jár a fejemben, 
hogy mégis csak magyar sza-
kos tanár leszek, ha felnövök. 
Köszönjük felkészítő tanára-
inknak, hogy bíztak bennünk, 
és foglalkoztak velünk.

Kiszely Renáta, 6.b osztályos 
tanuló Szlovák Ált. Isk.

A magyar helyesírás 
útvesztőiben

Szarvason 20 éve indult el az 
alkohol és egyéb szenvedély-
betegségben vergődő betegek 
megsegítése. 1984-től 1992-ig 
a szarvasi Evangélikus Ótemp-
lom, Fót, Tápiószele, Mátrahá-
za, Berekfürdő, Kaposszekcső, 
Dömös és a gyulai addiktológia 
adott helyet betegeink gyógyí-
tására. 1992-től a Középhal-
mi iskolát visszakapván alapít-
ványt létesítettünk, lelkész, or-
vos, pedagógus, szabadult bete-
geink közösen végeztük a men-
tőszolgálatot. Pályázatokból, 
adományokból, önkéntes mun-
kából és egyházi segítséggel 
tudtuk feladatainkat elvégezni. 
Az utóbbi 3 évben a pályázatok 
támogatása jelentősen csök-
kent, de újabb segítséggel bár 
nehézségekkel, tudjuk felada-
tunkat ellátni. Missziónkban a 
betegek gyógyítása mellett, a 
megelőzésre nagy súlyt fekte-
tünk bentlakásos konferenci-
ákat tartunk a betegek, veszé-
lyeztetett családok, az egészsé-

ges fi atalok, valamint az idősek 
részére. Évente három alkalom-
mal az alkoholisták, kétszer a 
veszélyeztetett családok részé-
re, egyszer az idősek részére 
rendezzük meg a bentlakásos 
konferenciát. 

Megköszönjük az anyagi és 
fi zikai segítséget, a természet-
beni adományokat a Gallicoop 
Pulykafeldolgozó Zrt., a Szar-
vasi Mozzarella Kft., Kuli Ist-
ván adományait, az Országos 
Egyház, a békéscsabai NCA és 
a Polgármesteri Hivatal pénz-
beli támogatását, valamint test-
véreink adományát. 

Az adó 1 %-a a 2008-as év-
ben 129 465 Ft volt, ezen össze-
get a Misszió épülete beszakadt 
tetejének javítására, valamint a 
munkanélküli családok gyer-
mekeinek táboroztatására for-
dítottunk.

Kérjük továbbra is áldozat-
kész segítségüket.

A Középhalmi Misszió 
kuratóriuma

Hírek a szarvasi 
Középhalmi Misszióról

A missziónk címe: 
Középhalmi Evangélikus Misszió 

5540 Szarvas, V. kk. 27. 
Adószám: 18371550-1-04. 
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